

на освітньо-професійну програму «Екологія» другого рівня вищої освіти
в галузі знань 10 Природничі науки
за спеціальністю 101 Екологія
Уманського національного університету садівництва

Реалізація завдань професійної підготовки магістрів-екологів потребує вирішення проблем розвитку особистості, здатної в сучасних умовах до плідної професійної праці, готової до професійної діяльності, яка не тільки володіє системою спеціальних знань, професійних дій і соціальних відносин, а й відрізняється сформованістю і зрілістю професійно значущих якостей, відповідною кваліфікацією.

Після аналізу освітньо-професійної програми за спеціальністю 101 «Екологія» другого рівня вищої освіти (магістр), що реалізується в Уманському національному університеті садівництва, можна зробити висновок про її відповідність стандартам вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці. Дана ОПП регламентує цілі, компетентності і програмні результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти за даною спеціальністю. Освітньо-професійна програма спрямована на формування загальних та спеціальних компетентностей, що формуються в результаті засвоєння дисциплін, та досягнення відповідних програмних результатів навчання. Дисципліни навчального плану відповідають поставленим завданням формування фахівців в галузі природничих наук.

Разом з тим, рекомендуємо більше уваги приділити характеристиці антропогенного впливу на біоценози та способам стабілізації і збереження біологічного різноманіття за цих умов. Оволодіння навичками дослідження та вирішення проблем з цих питань потрібно сформулювати за рахунок включення відповідних дисциплін до вибіркового циклу. Наприклад, «Створення стійких фітоценозів у промислових зонах», «Озеленення урбанізованих територій» тощо. Крім того, вважаємо, що слід приділити увагу деяким змінам проведення виробничих практик з розширенням їх практик та ретельному підбору фахових курсів для використання у блоці дисциплін за вибором.

В цілому можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма «Екологія», другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності 101 Екологія відповідає вимогам і може бути рекомендована для затвердження та подальшого впровадження у освітній процес.

Директор
Національного ботанічного саду імені
М.М. Гринька НАН України, д.б.н., проф.
чл.-кор. НАН України



— Наталія ЗАІМЕНКО